
ТЕМА 7. Кодирование и декодирование информации. Передача 
информации. Передача текстовых файлов. ВАРИАНТ 1. 

 

1. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/с. 
Передача текстового файла через это соединение заняла 1 минуту. Определите, 

сколько символов содержал переданный текст, если известно, что он был 
представлен в 16-битной кодировке Unicode. 

 

2. Скорость передачи данных через модемное соединение равна 4096 бит/с. 
Передача текстового файла через это соединение заняла 10 с. Определите, 

сколько символов содержал переданный текст, если известно, что он был 
представлен в 16-битной кодировке Unicode. 

 
3. Модем передает данные со скоростью 7680 бит/с. Передача текстового файла 

заняла 1,5 мин. Определите, сколько страниц содержал переданный текст, если 
известно, что он был представлен в 16-битной кодировке Unicode, а на одной 

странице – 400 символов. 

 
ТЕМА 7. Кодирование и декодирование информации. Передача 

информации. Передача текстовых файлов. ВАРИАНТ 2.ОТВЕТЫ 
 

 

1. Скорость передачи данных через модемное соединение равна 51200 бит/с. 
Передача текстового файла через это соединение заняла 10 с. Определите, 

сколько символов содержал переданный текст, если известно, что он был 
представлен в 16-битной кодировке Unicode. 

 
2. Средняя скорость передачи данных с помощью модема равна 36 864 бит/с. 

Сколько секунд понадобится модему, чтобы передать 4 страницы текста в 8-битной 

кодировке КОИ8, если считать, что на каждой странице в среднем 2 304 символа? 
 

3. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 
28 800 бит/с, чтобы передать 100 страниц текста в 30 строк по 60 символов 

каждая, при условии, что каждый символ кодируется 1 байтом? 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

ОТВЕТЫ 

 

 
 

 
 
 

 
 

 

Критерии оценивания: 

 
Оценка «5» выполнены 3 задания правильно 

Оценка «4» выполнены 2 задания правильно 

Оценка «3» выполнено 1 задание правильно 

Оценка «2» ничего не выполнено 

 
 

 1 2 3 

В1 480000 2560 108 

В2 32000 2 50 


